

# 航空港区扎实推进基层党建重点工作 大力提升机关党建工作水平

本报讯 5月16日,郑州航空港区召开全区基层党建重点工作推进会,深入贯彻落实中央、省、市基层党建有关部署要求。

会议以“补短板、强弱项、建机制、创品牌”为主题,围绕2023年创建模范政治机关、农村(社区)“五星”支部创建,以及学校、企业和各领域基层党建重点工作和主题教育相关任务,听取各单位工

作进展情况汇报,研究分析存在问题,对当前重点工作进行动员安排,着力使任务再明确、责任再压实,以更大力度、更严要求推进基层党建高质量发展。

航空港区组织人社局副局长苏营周说,要聚焦问题整改,大力提升机关党建工作水平。具体讲,就是要围绕航空港区党工委、管委会中心工作,扛牢扛稳党建第一责

任,落实好“三个表率、一个模范”的目标要求,深化政治机关建设和模范机关创建,提升服务中心、服务大局、推动发展的能力水平,坚持问题导向、结果导向,重点解决好机关党建“灯下黑”“两张皮”“中梗阻”等突出问题,坚持做到党建业务同步抓、巡察问题同步改、特色品牌同步建“三个同步”。

苏营周说,要自觉对标先进,

拉高标杆标准,集中攻坚,切实把“五星”支部创建工作抓在手上、抓出成效。一是要增强工作的责任感紧迫感,树牢“全区一盘棋”的思维,明确时限,倒排工期,挂图作战,确保工作推进有力。二是要汇聚创建工作的合力,以“五星”支部引领基层治理联席会议工作机制为重要抓手,认真研究“创星”的政策标准、推进措施,压

实责任,及时跟进,合力完成任务。三是要确保创建工作的成效,一定要把抓好“五星”支部创建作为贯彻落实党的二十大精神的具体行动,带头抓落实、做示范、转作风,带头搞调研、解难题、见实效,做到责任上肩、措施增效、工作落地。

区组织人社二级调研员赵建设主持会议。记者 王军方

## 基层直通车

### 八岗办事处

#### 联合市歌舞剧院举办“四季村晚”活动



本报讯 5月16日下午,郑州航空港区八岗办事处联合郑州市歌舞剧院开展的“四季村晚”进乡村文艺汇演活动在蒲北孙村举办。

此次活动中,既有村民朋友们激情演唱的歌曲《再唱山歌给党听》,也有郑州市歌舞剧院载歌载舞的《最美中国人》《芳华》,还有群众自发组织的“内练一口气、外练筋骨皮”富有阳刚之气的武术表演等数十个精彩纷呈的节目,展现了积极向上的精神风貌。

“节目内容很丰富,都是贴近基层生活、深受群众喜欢的,希望更多人看到这么精彩的演出。”演出现场正在观看的蒲北

孙村村民孙先生兴奋地说。

现场,200多名群众观看,充满了欢乐喜庆的文化氛围。演出结束后,群众意犹未尽,久久不愿离去。

载歌载舞的“四季村晚”展示了多彩文艺文化,打造了反映农民精神新风貌、乡村振兴新气象的载体,对促进文旅融合,推进移风易俗,树立文明乡风,激发新时代乡村振兴的文化活力具有重要意义,更表达了八岗办事处与群众戮力同心,携手共创文明幸福八岗的决心。

记者 王军方  
通讯员 张永珍 文/图

### 银河办事处

#### 用足“政策红包”,让红利直达一线

本报讯 近日,郑州航空港区银河办事处举行了2023年招才引智政策宣讲会。

作为此次航空港区人才新政策落地的宣讲“首秀”,银河办事处力争以最大诚意汇聚天下英才。

会上,银河办事处主任赵淼介绍了银河办事处基本情况和营商环境,现场公布了联系方式,为企业和银河办事处现场搭建“交流直通车”。

航空港区组织人事和社会保障局人才科科长师文萍介绍了人才概况,人才科的周梦文、代娣围绕“郑州航空港空中丝路人才计划”各项政策进行解读,详细讲解了航空港区关于人才引进和培养方面的奖补资金、优惠政策、配套措施等,并为参会

企业、学校答疑解惑,帮助企业和个人用好足“政策红包”。

此次培训是打通政策落地“最后一公里”的第一课,下一步,银河办事处将结合实际组织多种形式、各有侧重的惠企政策宣讲,确保各项惠企政策落到实处,全力营造“开局就是决战、起跑就要加速”的招商氛围和招商导向,不断为企业高质量发展注入新活力,增添新动能。

航空港区组织人事和社会保障局人才科和银河办事处工作人员还到郑州晶拓国际钻石有限公司、豫信电子科技集团有限公司、河南宇航职业培训学校进行实地调研,现场为企业讲解可享受的人才政策奖励,让政策红利直达一线。

记者 王军方 通讯员 李雅峰

### 明港办事处 感恩母亲节活动很感人



本报讯 近日,郑州航空港区明港办事处坟后吕村联合敏之睿幼儿园开展了“情暖五月天 感恩母亲节”主题活动,传承华夏美德,传播孝义文明,弘扬社区文化,演绎母爱伟大,营造敬老爱亲的良好氛围。

活动在温馨的祝福和欢快的舞蹈《我有一个好妈妈》中拉开序幕,精彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌声。母爱励志儿歌《咱的妈》《我是你的眼》,表达了小朋友对妈妈满满的爱意和祝福。“妈妈,我爱您!”“妈妈,您辛苦了!”“妈妈,谢谢您!”“妈妈,祝您母亲节快乐!”……小朋友们喊

得在场妈妈们热泪盈眶,道出对妈妈深深的爱。

紧接着,老师们组织大家玩趣味小游戏,游戏分为了幼儿组和小学组。“为妈妈许愿”“妈妈对你说的美丽谎言”等环节把活动推向了高潮,妈妈们积极写下祝福语,贴上感恩墙,传达母爱。

活动为大家准备了精美礼品,大家边玩边聊,孩子们还给妈妈们敲背捏肩,一声“妈妈您辛苦了”表达了对她们的祝福之情,让妈妈们再次感动,活动在温馨的氛围中落下帷幕。

记者 王军方  
通讯员 吕慧敏 文/图

### 新港办事处 召开工作会议,助力经济腾飞

本报讯 5月11日上午,郑州航空港区新港办事处召开2023年工作会议,传达贯彻全区2023年工作会议精神,安排新港办事处全年工作。

会议传达了全区2023年工作会议精神,总结回顾了新港办事处2022年工作,并对在2022年工作中涌现出的先进集体、先进个人进行了表彰。

会议安排了新港办事处2023年工作。新港办事处将贯彻落实省、市、区决策部署,把握新发展阶段,贯彻新发展任务,紧抓高质量发展政策机遇,紧紧

围绕经济社会发展这一中心任务,坚持“一个引领”,守好“四条底线”,聚焦“五项重点”,落实“一项保障”,在航空港实验区“二次创业”新征程中展现新港形象、贡献新港力量。

会议指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,要重装上阵,要坚持和发扬好勇挑重任的担当精神、无私奉献的奉献精神、以人为本的公仆精神、服务发展的“店小二”精神等在工作中锤炼出的宝贵精神,为夺取2023年各项工作的全面胜利,奠定坚实的精神支撑;

要认清形势,增强敢赢必胜的坚定信心。要全面贯彻落实全区年度工作会议精神,用好“拼、高、快、实、硬、活、公、廉”八字工作法,拼效率、争先进,以具体求深入、以实干显成效,确保各项工作高质高效开展;要紧盯重点,高质量完成各项目标任务。要以经济建设为中心,在优化营商环境、强化招商引资、持续培固税源、服务项目建设等重点任务上下功夫、出实招,高标准、高质量推动工作落实,为航空港区的“二次腾飞”再立新功。

记者 王军方 通讯员 刘琳

### 清河办事处 心系瓜农践初心



本报讯 “今天村里给俺帮了一个大忙,谢谢政府,谢谢村干部!”5月10日上午,郑州航空港区清河办事处申家村瓜农申荣现笑得合不拢嘴。

今年春天,申荣现种植了2亩大棚小吊瓜,眼下已成熟,由于该村只有他一家种植小吊瓜,又是第一年种植,没有客商来这里收购,申荣现开始为此发愁。得知情况后,申家村党支部书记冉喜红想群众之所想,急群众之所急,经多方努力,终于联系到富士康(郑州)科技集团工会前来收购,该工会还组织了8名学雷锋志愿者帮助申荣现家摘瓜、装瓜、称瓜、运瓜,真真切切做到

了一条龙服务,冉喜红也带领申家村党支部委员全程参与了志愿活动。

经过大家一上午的努力,申荣现家所有成熟的小吊瓜全部采摘完毕,他家共售瓜4300斤,收入11500元。

近年来,清河办事处申家村党支部积极践行“为民服务、为民造福”的初心使命,在带领本村群众多种粮、种好粮,保证国家粮食安全的前提下,还带领乡亲们发展高效农业,力争让大家获得更多的收入,为全面建设社会主义现代化清河贡献力量。

记者 王军方  
通讯员 田佰山 王亮 文/图